



# 相约新贵和,快乐大闯关

## 本周六“贵和读者节”将奉上精彩活动,千元餐券大奖等你拿

本报济宁12月3日讯(记者 马辉 李倩) 相聚新贵和,快乐大闯关。12月6日(本周六),2014贵和购物广场、《齐鲁晚报》今日运河读者日活动欢乐来袭,特邀本报小记和少年参与有奖户外竞技。各组别冠军将获新贵和北疆饭店、咖啡之翼千元餐券。

本次读者日活动特推出大型户外竞技娱乐互动类活动——快乐大闯关,邀本报小记及贵和忠实顾客参与其中,现场接受报名,活动地点为贵和购物广场南外广场。当日在贵和超市、百货各店实付金额满18元,凭购物小票参加快乐大闯关一次(单张小票限参加一次)贵和会员持会员卡可免费参加快乐大闯关一次。(每人每卡限一次)

本次活动将分为小记者组、少年组和成年组。凡是参与者均有奖品相送。小记者组和少年组进入决赛者,更有丰厚奖品相送,冠军将获得由

新贵和北疆饭店和咖啡之翼提供的千元餐券一份。成年组以体验为主,有精美小礼品相送。

快乐大闯关是近年来流行的一种大型户外竞技娱乐互动类活动,一条充气式气垫赛道总长80米,共设有飞檐走壁、能屈能伸、不进则退、翻山越岭等8个关卡,一次能通过6个孩子或者4个大人,融趣味性、挑战性、互动性于一体,具有关卡最多、赛道最长、安全系数最高、趣味性最强等特点。

除了好玩的互动游戏之外,读者节还有更多惊喜等着你。当日,凡在贵和购物广场百货类实付金额满388元送全年齐鲁晚报(限量50份,先到先得,赠完为止)。读者日专享将推出全场各专柜“读者日专享折扣”,限时限量促销低至2折。(特例品牌除外)各专柜推出5-10款商品,超市20-50种,读者日专享一口价商品,惊爆价销售。



市民参与快乐大闯关(资料图)。

我和《今日运河》的故事征文6

### “她”为我带来写作动力

作者:任广彬,39岁,济宁一家机械公司技术员。曾在《今日运河》发表过多篇读者评论,并因此成为多家报纸的业余评论员。

2010年,《今日运河》开办“竹竿巷”评论版。这是专门为济宁百姓“说事拉理”开辟的“自留地”,所发表的评论全部是与老百姓息息相关的民生问题。由于我一直对民生问题特别感兴趣,再加上平时喜欢写点东西,便也很快参与到其中。

2011年3月29日下午,我在济宁文化广场公交站牌等车,不经意间看到站牌上贴有一张公交线路图,灵光一现。当晚我就赶写了一篇短评,迫不及待地发到评论版邮箱。让我没想到的是两天后那篇不足150字的小评论见报了。极为负责的编辑还特地改加了更为贴切的标题——“公交站牌地图很体贴”。

记得当时评论版每周三四个版面,那几天,我起得格外早,有时连早餐都顾不上吃,像热恋中的年轻人赴约一样,风尘仆仆赶到离单位几里路的报摊上,为的就是能够在第一时间读到当天的《今日运河》,看看自己的大

作是否见报。如愿以偿后,那份喜不自禁的心情无以言表,甚至一天工作起来都格外带劲。

粗略统计了下,自那篇短评发表后,半年时间,我竟在《今日运河》评论版发表了近20篇文章。有几篇还上了头条,另外还有近十篇评论被国内知名网站和纸媒转载。由于我的大名频繁上报,我由一名默默无闻的“小字辈”一下成了公司的“大明星”,甚至还受到本地其他媒体的“特别关注”。就连千里之外的同学读到我的“大作”后还在电话要我请客呢。这也证明了《今日运河》的影响力之大,辐射面之广。

借助《今日运河》这个平台,经过《今日运河》编辑的悉心指导,我的写作水平有了很大的提高。《今日运河》是我文学的启蒙老师,在她的指引下,我的文章才能在全国各地报刊“遍地开花”。

本报记者 孔令茹 整理

# 逛遍济宁 还看中德

## 济宁买房 看过中德公园城再决定

当前时间临近2014年底,中德公园城已被济宁人所认可,被誉为济宁地产的典范之作。中德公园城拥有优越的地段位置,尊享万亩绿色生态资源,依托济宁大任城区,涵盖购物、教育、文化、政务、医疗、便捷交通等优质资源,在中德地产倡导的“绿色、健康、运动”开发理念下,打造出一座生态宜居之城。

### 100天劲销3亿,书写济宁热销传奇

2014年的卷,似乎在一夜之间,人们购房的热情因诸多的原因突然的冷却,地产销售从热烈瞬息冰寒。“中德公园城”逆势而为,书写了济宁地产市场的销售神话,在济宁的地产史上留下华丽的篇章。

中德公园城凭借强大的品牌感染力,超群的高性价比,在2014年7月份,首次开盘2小时内热销917套房源。时隔2个月,同样的盛况再次上演,2014年9月,中德公园城二批房源再度热销,再次名震济宁。

### 续写辉煌,第三批房源认筹启动

时值中德地产11周年庆典,中德地产将隆重举办“续写辉煌”活动,中德公园城第三批房源认筹启动,认筹即享三重优惠大礼,优惠力度空前,请莫失良机!



**第一重优惠:“交1万抵2万”。**缴纳1万元认筹金,开盘时成功认购可享受1万抵2万的购房优惠,如果退房不成功,认筹金可退。认筹顺序即为开盘时选房的顺序,机会难得!

**第二重优惠:“日进百金”。**即:每天累积总房款优惠100元,当缴纳1万元认筹金当日开始计算,截止至项目开盘,累计天数\*100元/天=优惠金额!

**第三重优惠:“现金抵减房款”。**即:现场认购成功的客户,可参与现金抵减房款的活动,最高可抵10000元购房代金券。

### 浓墨重彩,绘就“五优学府公园美宅”

中德公园城是中德地产在济宁倾力打造的第一个高端生态住宅项目,居于济宁大任城区核心区

位置,拥有醇熟的生活配套。中德地产秉承“城市中心板块运营”的战略定位,为济宁的百姓打造高品质居住社区,把中德公园城定位为“五优学府公园美宅”。

①**优教育:**全学龄精英教育,孩子家门口读名校

中德公园城在教育方面非常重视,倾力打造从幼儿园到高中的全学龄精英教育体系。项目周边一公里范围内分布有机关幼儿园和任兴幼儿园2所幼儿园、任德实验小学和任兴小学2所重点小学以及济宁实验中学和实验中学2所重点中学。

②**优配套:**5分钟欢乐购物,太太尽享逛街乐趣

中德公园城处于金宇路、太白路、琵琶山路三大商圈辐射范围之内,2分钟到达贵和购物广场、荟客、红运美肌龙、金宇

美购物城和九家家电等,便捷享受时尚购物带来的无限乐趣;5分钟直达万达、银座和大润发等,尽享一站式繁华。

③**优环境:**全天候健康生活,老人公园娱乐健身

中德公园城尊享尊贵万亩生态资源,坐拥中央公园、任德森林公园、任德生态湿地公园三大公园环绕。在社区内还设有各种健身场地、器械和亲水乐园,老人们在这里可以尽情享受、散步游憩;社区更配有高端物业管理及私人管家式服务,倾力业主服务。

④**优区位:**镇中心政务商务,男人的高速事业圈

中德公园城所处的任德核心区,是举行行政办公、商务、生活居住、旅游、文化和商业于一体的现代、生态、国际型新区。区域内任德商务中心、科技中心均已投入使用,电信大厦、美菱中

心、赛湖商务中心等在规划建设中,馨韵之家、汇景园等高档公务员小区也已交付使用,济宁下一个城市中心崛起登场。

⑤**优产品:**全明透晒阳光板楼,告别全家人的烦恼

中德公园城是济宁全明透晒的阳光板楼,90-179㎡舒适两房、经典三房、豪门阔府叠墅户型,南北通透、户户全明、阳光、清风优雅礼遇;楼座深,大开间,彰显业主不凡身份;套内落地窗窗外美景尽收眼底。

拥有中德公园城,距离,仅一步之遥,跨越,即享五优宜居社区生活。

### “抢光中德楼”,抢购公园学区房

感佩回馈济宁人民,中德公园城绿色健康米礼惠全城活动火热进行中,“畅享绿色,公园生活”的活动主题正是中德地产“绿色、健康、运动”开发理念的体现。中德公园城绿色健康米礼惠全城活动,甫一启动即受全城追捧,现场人气爆棚。本次活动持续一个月,12月21日前,本人凭身份证就可以至营销中心领取礼包壹东北健康大米一袋,每天限量100袋,先到先得。

贵宾专线:0537-5180777

营销中心地址:琵琶山路与任德大道交汇处向东50米路北。